

План заходів

для забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності «011 – Освітні, педагогічні науки»
на 2019/2020 навчальний рік

Термін проведення	Форма проведення заходу	Структурні підрозділи/особи, відповідальні за захід	Примітка про виконання
вересень – жовтень	Індивідуальна інформаційно-роз'яснювальна робота зі здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня щодо положень Законів України «Про вищу освіту», «Про авторське право і суміжні права» про важливість і необхідність дотримання принципів академічної доброчесності	Наукові керівники і консультанти	
жовтень – листопад	Круглий стіл для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за результатами роботи школи молодого науковця щодо важливості дотримання принципів академічної доброчесності	А. В. Боярська-Хоменко, канд. пед. наук, доцент, доцент кафедри історії педагогіки і порівняльної педагогіки	
грудень	Обговорення зі здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти різновидів академічного плагіату	Наукові керівники і консультанти	
грудень-січень	Міжкафедральний семінар для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти на тему: «Міжнародні правила цитування та посилання в наукових роботах»	С. Т. Золотухіна, д-р пед. наук, професор, завідувач кафедри загальної педагогіки і педагогіки вищої школи Л. А. Штефан, д-р пед. наук, професор, завідувач кафедри історії педагогіки і порівняльної педагогіки	
січень	Семінар для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти на тему: «Використання методів математичної статистики для обробки даних педагогічного дослідження»	О. В. Попова, д-р пед. наук, професор, професор кафедри загальної педагогіки і педагогіки вищої школи	

Термін проведення	Форма проведення заходу	Структурні підрозділи/особи, відповідальні за захід	Примітка про виконання
		М. Е. Пісоцька, д-р пед. наук, доцент, професор кафедри загальної педагогіки і педагогіки вищої школи	
лютий	Інформаційні повідомлення про програмне забезпечення для перевірки наукових текстів на плагіат на кафедрах, що відповідають за підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності «011 – Освітні, педагогічні науки»	А. Д. Балацінова, канд. пед. наук, доцент, докторант кафедри загальної педагогіки і педагогіки вищої школи О. М. Друганова, д-р пед. наук, професор, професор кафедри історії педагогіки і порівняльної педагогіки	
лютий – березень	Круглий стіл з елементами практичної роботи для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти на тему: «Академічна доброчесність»	О. І. Романовська, завідувач науково-методичного відділу бібліотеки ХНПУ імені Г. С. Сковороди	
квітень	Круглий стіл для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня «Що таке самоплагіат?»	Л. Д. Зеленська, д-р пед. наук, професор, професор кафедри загальної педагогіки і педагогіки вищої школи	
травень	Семінар для викладачів та здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти на тему: «Реєстрація авторського права на службовий/авторський твір»	І. М. Трубавіна, д-р пед. наук, професор, професор кафедри загальної педагогіки і педагогіки вищої школи	
червень	Практичне заняття для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти «Технологія перевірки наукових текстів на плагіат»	Інститут інформатизації освіти ХНПУ імені Г. С. Сковороди	